
2019





виявлення ступеня задоволеності студентів освітнім процесом у 
коледжі, а саме: змістом, набуттям навичок та вмінь, методами 
передачі інформації, кваліфікацією викладацького складу, 
організацією занять, що розвивають професійний і творчий 
потенціал студентів, їх лідерські якості, активність
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був вільний доступ до мережі Internet (Wі-Fі);

була можливість обирати дисципліни;

коридори в навчальному корпусі №1 були 
облаштовані місцями для сидіння; 

буфет був облаштований місцями для сидіння;

функціонувала секція вільної боротьби;

у гуртожитку був сучасний тренажерний зал;

був вільний доступ до тренажерного залу, який 
знаходиться в навчальному корпусі № 1;

проводилися «Кольорові тижні»;

відбувалося більше розважальних заходів, у тому 
числі дискотек.
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